

# 草皮整修一新 今晚迎战恒大 建业静待“一出好戏”

本报讯(记者 郭韬略 文/图)

经过日夜赶工,时隔半个月再度出现在人们面前的航海体育场内场草皮已经是焕然一新。新的“舞台”迎来的将是一场重量级的较量:今天晚上8点,河南建业将在这里迎战卫冕冠军广州恒大。和球迷期待“一出好戏”一样,建业队主教练张外龙也希望能有好的结果。

## 卫冕冠军 强势来袭

自从进入足坛之后,恒大从来没有让联赛冠军旁落。与辉煌的战绩相匹配的是他们无论是主客场都有着超强的票房号召力。早在上周,这场比赛已经是一票难求,以至于俱乐部工作人员都纷纷表示:“说啥都行,就是别提票。”

虽然随着中超竞争日趋激烈,恒大已经不复往日一骑绝尘的盛景,但拥有高拉特、保利尼奥、塔利斯卡等强力外援的他们依然配得上这样火爆的票房,尤其是世界杯之后,上述三人组成的攻击组合,帮助恒大赢取一波漂亮的四连胜,而且显示出强大的攻击力,在夺冠路上再度发力。

上一轮恒大爆冷输给了长春亚泰,和

位居榜首的北京国安差距拉大了6分,这让他们在世界杯之后的强劲势头有所减弱,同时也把他们逼到了本场比赛必须取胜的地步。这于建业而言,确实是个大大的难题。一方面,恒大拥有骇人的攻击力,最近5场比赛4胜1负,打进了18个进球,而建业本赛季迄今为止也总共才打进了14个进球;另一方面,建业的后防线又极为薄弱,薄弱的盾迎战尖锐的矛,确实让人担忧。

无论是从纸面实力,还是从积分排名或过往战绩看,这确实是一场难度极大的比赛。所以队长顾操赛前也表示“心态最重要”,用学习的态度去面对比赛。

## 稳守反击 或创“奇迹”

中超赛场当真是瞬息万变,上一轮随着建业完败于泰达脚下,而长春亚泰和大连一方又分别击败了富力 and 恒大。建业之前客场战胜权健所积累下的“资本”瞬间又消耗一空,而紧密的赛程和强大的对手,让建业保级之路再度坎坷。

本轮面对广州恒大,显然胜面不大,而下一场客场和保级对手大连一方的直接交锋才是重中之重,是一场名副其实的“6分大战”。不过张外龙似乎并不打算仿照其他球队“战略性放弃”本场比赛。“我们的实力目前还做不到轮换,只是个别位置可能会做出调整。对恒大还是要全力

去拼,争取好的结果。”张外龙在赛前发布会上这样说。

而如果是真打算去全力争胜的话,那么充分发挥本队在防守反击上的优势,特别是前锋巴索戈的作用就特别关键。其实随着伊沃、卡兰加的加盟,建业的打法也在悄然发生改变,防守反击的旗帜已经不再像以往那样依赖巴索戈。不过面对恒大这样的对手,重回以往简单的防守反击套路,让巴索戈重回中路,充分发挥速度优势应该是最实用的办法。这样的话,建业或许能复制一下亚泰那样的“奇迹”。



建业外援巴索戈

# 《朝阳沟》里的“亲家母”回来了! 秦梦瑶:撕掉昔日标签,重新定义自己

本报讯(记者 苏瑜)还记得20年前《梨园春》的第一位明星小擂主秦梦瑶吗?提起她,很多人会立刻想起她在《朝阳沟》中的“亲家母”形象。已消失在公众视野多年的秦梦瑶,如今终于回来了!记者从昨日上午在我市举行的“笙歌瑶台梦”秦梦瑶2018(爱在中原)专场晚会新闻发布会上获悉,9月14日,晚会在河南艺术中心大剧院举行,姜昆、戴志诚、范军、鞠萍、王善朴、杨华瑞等众多秦梦瑶的圈中好友和艺术名家亲到现场,为河南父老乡亲送上精彩的节目。

## 让大家看到不一样的秦梦瑶

如今出现在公众面前的秦梦瑶,已没有早年荧屏中的青涩,出落成亭亭玉立的大姑娘。

提起做这场晚会的初衷,秦梦瑶说:“从当初在《梨园春》初上荧屏,到登上央视春晚的舞台,再到今天,我已经出道20年了。我想用一个特别的方式去纪念这个时间点,这不仅是对我之前的一个阶段性的总结,更是

我留学归来、重新出发的一个新起点。”

“这场晚会,我希望在内容上、形式上都能带给大家眼前一亮的感觉。”秦梦瑶说,当晚的晚会由著名节目主持人白燕升、庞晓戈担纲主持,姜昆、戴志诚、范军、鞠萍、王善朴、杨华瑞等众多艺术名家亲临现场,她为大家精心准备了众多作品,其中大部分都是全新之作。

## 受聘“河南希望工程爱心形象大使”

这场晚会由河南省希望工程办公室、河南省青少年发展基金会、河南省扶贫开发协会、河南省留学生促进会联合主办。发布会上,秦梦瑶受聘为“河南希望工程爱心形象大使”。

“受聘为河南希望工程爱心形象大使,对我来说不仅仅是一份荣誉,更是一份责任。”秦梦瑶说,下一步她将发挥她的优势,成立秦梦瑶爱心基金,启动快乐广播站,让更多的孩子感受音乐、感受爱。

## 《美食大冒险之英雄烩》首映 与美食为伍的奇妙旅行

本报讯(记者 崔迎)电影《美食大冒险之英雄烩》将于8月17日全国公映。昨日,影片在奥斯卡熙地港国际影城举办首映观影,收获一致好评,成为暑期档最佳亲子动画的代表。

电影自首映起口碑一路好评,不同年龄层的观众表示是难得全家都喜欢的国产动画片,影片中满满的正能量让每个孩子都重新燃起了心底的英雄梦。“电影中的每个场景都很用心,具有爆棚的想象力。”更有妈妈粉直呼,“电影有好莱坞大片的感觉,看得非常过瘾。”看片会结束后,获得了业内的一致好评与支持,目前暑期档适合全家共同观看的电影并不多,《美食大冒险之英雄烩》是当前档期下唯一的亲子动画。

电影《美食大冒险之英雄烩》还未上映就先后受邀入围戛纳、柏林、东京、德国、韩国、新加坡等世界级知名电影节。导演孙海鹏表示从2007年开始做动画就一直以包强为主角,先后于网络上发表的精武门、演唱会等不同版本的包强形象的动画短片反响热烈,获得网友们的喜爱。

## “中国式兄妹日常”爆笑上演 《快把我哥带走》 还原原著漫画精髓

本报讯(记者 崔迎)由郑芬芬执导,张子枫、彭昱畅领衔主演,改编自中国人气漫画家幽·灵姐妹畅销漫画的同名电影《快把我哥带走》将于本周五上映。昨晚,奥斯卡院线在曼哈顿国际影城举办了提前看片会。

观影结束后,《快把我哥带走》获得了高度评价,许多媒体赞誉作为国内首部聚焦兄妹的洋溢青春气息的电影,它代表了一代人的共鸣与心声,同时将感情细腻表达,笑中带泪。影迷也纷纷表示“原本以为是一部喜剧片,却在现场哭得稀里哗啦的”,“故事走心,节奏明快”,“远超预期的喜剧佳作”。

值得一提的是,本场观影有不少兄妹组队而来。片中,张子枫、彭昱畅演绎的中国式兄妹掐架日常,因其超强代入感而让观众情绪“一半海水一半火焰”,时而忍俊不禁,时而流泪涟涟。

作为首部“中国式兄妹日常”的国产电影,剧情围绕一对日常互怼的“塑料”兄妹展开:妹妹时秒(张子枫饰)对于每天耍贱整蛊、毫无家庭感的哥哥时分(彭昱畅饰)忍无可忍,许愿把哥哥带走,不料一觉醒来时分真的变成了“别人家”的哥哥,自己在享受家中独女地位的欣喜之余逐渐发现了哥哥不为人知的秘密……

电影最大程度还原了原著漫画的精髓,从妹妹的视角细腻写实地呈现剧情。除了家庭与亲情、校园与友情等多条主线穿插并行之外,还创新性地采用“我哥变她哥”的奇幻设定,加剧人物角色冲突,极具情感冲击力。



## 撕掉标签重新定义自己

1999年,在《梨园春》设立的少儿擂台赛中,年仅8岁的秦梦瑶以豫剧《朝阳沟》一战成名。然而年少成名的秦梦瑶,后来毅然淡出舞台,选择了出国留学深造。

“之前很多人都知道河南有个唱戏的小老太太叫秦梦瑶,它对我来说就是‘最甜蜜的负担’。所以,当选择自己的人生方向的时候,我选择出国留学去充电。”秦梦瑶说,她希望借此次晚会,撕掉昔日的标签,重新定义自己。